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enerson ist ein konzernunabhängiges und eigentümergeführtes Beratungs- 
und Dienstleistungsunternehmen, das alle Bereiche der Energiewirtschaft 
abdeckt. Wir bieten Leistungen von der Managementberatung bis zur opera-
tiven Durchführung von Prozessen für Vertriebs- und Netzgesellschaften 
einschließlich IT-Beratung/-Entwicklung sowie Training / Coaching und in 
Kooperation mit Hartmann&Company Personalberatung an. 

In Synergie zu den bisherigen Geschäftsbereichen bietet enerson der Tele-
kommunikationsbranche mit enerson telecommunication langfristige und 
nachhaltige Lösungen für den Funktionsbereich Liegenschaftsmanagement / 
Vertrieb sowie für angrenzende bzw. darauf aufbauende Funktionsbereiche 
entlang der Wertschöpfungskette Planung, Bau und Betrieb an. 

Mitarbeiterzufriedenheit und Mitarbeiterbindung sind keine Worthülsen son-
dern ein erfolgskritischer Prozess! Unsere Mitarbeiter sind unsere Assets, 
denn als Beratungs- und Dienstleistungsunternehmen sind wir zur Leis-
tungserbringung und Erfüllung auf unsere Mitarbeiter angewiesen! Wir su-
chen die Besten auf ihrem Gebiet. Aber, wir unterstützen und fördern auch 
die fachliche und persönliche Weiterentwicklung unserer Potenzialträger. 
Interne Weiterbildungsprogramme fordern und fördern Wissen und Kompe-
tenzen und sorgen für Nachhaltigkeit. 

Zur Verstärkung unseres Teams der enerson telecommunication GmbH su-
chen wir Sie in der Rolle als  

Systemtechniker Richtfunk / 

Mobilfunk (m/w)  
für unseren Bürostandort in Mülheim a. d. Ruhr in unbefristeter Anstellung. 
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Aufgaben: 

 Installation, Konfiguration, Inbetriebnahme und Integration von 
Mobil- und Richtfunkanlagen 

 Einmessung der Anlagen und Systeme und Erstellung entspre-
chender Protokolle 

 Integration neuer Anlagen und Systeme 
 Fehlerbehebung, Nachrüstung und Instandsetzung installierter 

Anlagen  
 Dokumentation der durchgeführten Arbeiten  
 Eigenverantwortliche und selbstständige Ausführung der Arbei-

ten 
 
 

Anforderungen: 

 Abgeschlossene Berufsausbildung im Bereich Telekommunikation / 
Nachrichtentechnik / Elektrotechnik, Techniker 

 Fundierte Berufserfahrung im Mobil- und Richtfunk 
 Elektrofachkraft mit Befähigung zur Erstellung von Elektroprüfproto-

kollen gemäß DGUV V3 
 Installationskenntnisse zu Mobil- und Richtfunkanlagen der aktuellen 

Systemtechniklieferanten 
 Kenntnisse im Einsatz und Umgang mit Spezial Messgeräten in die-

sem Umfeld 
 Höhentauglichkeit gemäß G41 sowie ausgeprägtes Sicherheitsbe-

wusstsein 
 Sehr gute deutsche Sprachkenntnisse in Wort und Schrift 
 Gute Englischkenntnisse 
 Verständnis von technischen Plänen (Aufbaupläne) 
 Gute Computerkenntnisse MS Office und IP-Konfiguration 
 Führerschein (Klasse B) 
 Flexibel 
 Teamfähigkeit 
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Werden Sie ein Teil von enerson! 

Wenn Sie Interesse an einer attraktiven Aufgabe in einem stark expandie-
renden Unternehmen haben, dann senden Sie bitte Ihre Bewerbungsunter-
lagen einschl. Gehaltsvorstellung und unter Angabe der Stelle per eMail an 
info@enerson.de. 

Impressum: 

enerson telecommunication GmbH 
Luxemburger Allee 8 
45481 Mülheim an der Ruhr 
Telefon: +49 208 306790-0 
eMail: info@enerson.de  
 

 

 


